

報道機関各位

青森県農林水産部構造政策課長
(公 印 省 略)

「令和5年度青森県における農林漁家民宿宿泊者数等について」の訂正について

令和6年5月28日の農林水産部重要施策に係る報道機関へのブリーフィングにおいて配布しました資料「令和5年度青森県における農林漁家民宿宿泊者数等について」に、数値の誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1 訂正内容

(1) 国内教育旅行者数（2ページの2）

令和5年度の教育旅行のうち首都圏の旅行者数の修正

（正）R5 首都圏458人 前年比140% R1年比30%

（誤）R5 首都圏488人 前年比150% R1年比32%

(2) 延べ宿泊者数（2ページの4）

令和5年度の延べ宿泊者数の修正

（正）R5 国内教育旅行2,226人泊 前年比122%

R5 国内小計8,118人泊 国内合計9,663人泊

（誤）R5 国内教育旅行2,216人泊 前年比121%

R5 国内小計8,108人泊 国内合計9,653人泊

2 訂正後の表

(1) 国内教育旅行者数 (2 ページの 2)

(単位：人、戸)

年度		H27	H28	H29	H30	R1	R2	R3	R4	R5	前年比	R1年比
区分												
教育旅行		4,299 (29校)	4,559 (28校)	4,591 (39校)	3,574 (25校)	3,256 (32校)	29 (1校)	138 (4校)	989 (9校)	1,710 (28校)	173%	53%
うち北海道		668 (7校)	782 (10校)	1,050 (11校)	830 (8校)	931 (10校)	0 (0校)	113 (2校)	164 (2校)	971 (13校)	592%	104%
〃 首都圏		2,660 (11校)	3,070 (15校)	2,607 (20校)	2,139 (12校)	1,516 (17校)	0 (0校)	3 (1校)	326 (3校)	458 (10校)	140%	30%
〃 大阪府		550 (2校)	318 (1校)	627 (2校)	398 (1校)	634 (2校)	0 (0校)	0 (0校)	386 (2校)	156 (1校)	40%	25%
〃 県内		407 (6校)	224 (2校)	302 (4校)	162 (3校)	164 (3校)	13 (1校)	2 (1校)	86 (2校)	66 (3校)	77%	40%
〃 その他		14 (3校)	165 (-校)	5 (2校)	45 (1校)	11 (-校)	16 (-校)	20 (-校)	27 (-校)	59 (1校)	219%	536%

(2) 延べ宿泊者数 (2 ページの 4)

(単位：人泊)

年度		H27	H28	H29	H30	R1	R2	R3	R4	R5	前年比	R1年比	
区分													
宿泊者数	国内	教育	6,023	6,556	6,766	5,346	4,730	97	331	1,825	2,226	122%	47%
		一般	1,462	1,508	1,369	1,884	3,533	3,302	3,637	5,777	5,892	102%	167%
		小計	7,485	8,064	8,135	7,230	8,263	3,399	3,968	7,602	8,118	107%	98%
	海外	教育	519	250	834	554	583	0	0	0	580	-	99%
		一般	197	606	418	1,253	1,898	63	86	130	965	742%	51%
		小計	716	856	1,252	1,807	2,481	63	86	130	1,545	1,188%	62%
合計	8,201	8,920	9,387	9,037	10,744	3,462	4,054	7,732	9,663	125%	90%		

報道機関用提供資料	
担当課 担当者	農林水産部構造政策課 課長代理 成田 悟 農村活性化グループGM 高田 睦
電話番号	直通 017-734-9534 内線 5047 (成田) 5061 (高田)
報道監	農林水産部 次長 栗林 豊 内線 4967